

POŠTOVANI KORISNICI

U suradnji s Općinom Strahoninec GKP «Čakom» d.o.o. je promijenilo način obračuna usluge postupanja s otpadom za korisnike s područja Općine Strahoninec, naselja Strahoninec i Poleve. Novi način obračuna baziran je na praćenju broja odvoza komunalnog otpada od svakog pojedinog korisnika. Pripreme za prelazak na novi način obračuna sastojale su se u opremanju svih kanti za «ostali otpad» na području Općine Strahoninec RFID tagom (čipom), koji u trenutku pražnjenja otpada iz posude prepoznaje antena ugrađena na vozilo za odvoz otpada. Podaci o ispražnjenim posudama pohranjuju se u računalo ugrađeno na vozilo za odvoz otpada, odakle se bežično prebacuju u Čakomovu bazu podataka o korisnicima svaki dan po povratku vozila u garažu. Na opisani način GKP «Čakom» d.o.o. skuplja relevantne podatke o vremenu, mjestu i broju pražnjenja svake pojedine posude dodijeljene na korištenje korisnicima s područja Općine Strahoninec. Obračun i naplatu pružene usluge vršit ćemo na slijedeći način:

- **Korisnici – fizičke osobe** dobit će dvije uplatnice (za sječanj i veljaču) na iznos 59,28 kn. Taj iznos pokriva minimalni nivo usluge u koji su uračunata dva pražnjenja kante za «ostali otpad» tijekom svakog pojedinog kalendarskog mjeseca (odvoz će se i dalje vršiti svaki tjedan – četvrtkom)

-svako slijedeće pražnjenje kante za «ostali otpad» tijekom kalendarskog mjeseca (3.-će, 4.-to i eventualno 5.-o) dodatno se naplaćuje 10,10 kn/kanti (PDV uračunat)

- razlika za više ispražnjene kante tijekom prvog tromjesečja bit će obračunata na uplatnici za ožujak dok će ostale dvije uplatnice (za travanj i svibanj) biti izdane na iznos 59,28 kn koji pokriva minimalni nivo usluge – dva pražnjenja kante za «ostali otpad» tijekom kalendarskog mjeseca.

- **Korisnici - pravne osobe** kojima se usluga obračunava i naplaćuje putem R-1 računa dobit će tijekom sječnja račun za prosinac koji se neće razlikovati od računa za listopad i studeni 2010. (osim ako nije mijenjana veličina zadužene posude, vrsta djelatnosti ili drugi parametri na temelju kojih se vrši obračun)

- u računu za siječanj 2011. i računima za mjesece koji slijede nakon toga, koji će korisnicima biti distribuiran tijekom veljače, odnosno ožujka i narednih mjeseci, bit će obračunat minimalni nivo usluge – dva pražnjenja kante za «ostali otpad», zajedno sa eventualnim dodatnim pražnjenjima kante za «ostali otpad» tijekom sječnja, odnosno veljače i narednih mjeseci.

Što se tiče odvoza ambalažnog i odvojeno skupljenog otpada u vrećama za odvojeno skupljanje sve ostaje po starom: namjenske vreće sa papirom, plastikom, metalom, staklom, tetrapakom, tonerima&cartidge-ima, drvenom ambalažom i biorazgradivim otpadom odložite svaki četvrtak do 06:00 sati na javnu površinu i čakomovi radnici će skupiti i odvesti tako pripremljeni otpad bez dodatne naplate.

Ukoliko nekim korisnicima povremeno nije dovoljan zaduženi broj kanti za «ostali otpad» višak otpada koji ne stane u kantu moraju odložiti u doplatne vreće za skupljanje, odvoz i odlaganje komunalnog otpada. Radi se o tzv. «prepaid» usluzi gdje su svi troškovi postupanja s odloženim otpadom uračunati u cijenu vreća koje koštaju:

- vreća 40 litara 5,00 kn
- vreća 80 litara 10,00 kn
- vreća 120 litara 15,00 kn

Ukoliko imate bilo kakvih nejasnoća u pogledu novog sustava naplate ili bilo koje usluge koju pruža GKP «Čakom» d.o.o., molimo Vas da nas nazovete na besplatni telefon 0800/466-466, ili dodatne informacije potražite na našoj web adresi www.cakom.hr.

GKP «ČAKOM» d.o.o.

OPĆI UVJETI ISPORUKE USLUGE POSTUPANJA S OTPADOM (SKUPLJANJA, ODVOZA I ZBRINJAVANJA KOMUNALNOG OTPADA)

U cijenu usluge uračunato je skupljanje, odvoz i zbrinjavanje:

- **komunalnog otpada iz posude zapisnikom utvrđenog volumena**
 - **otpada skupljenog u županijskim vrećama za odvojeno skupljanje**
 - **krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i zelenog otpada naručenog putem kupona**
- prema rasporedu i uvjetima odvoza za tekuću godinu objavljenom u sredstvima javnog priopćavanja i na web stranicama davatelja usluge.

U cijenu usluge nije uračunato skupljanje, odvoz i zbrinjavanje:

- **građevinskog otpada**
- **električnog i elektroničkog otpada**
- **krupnog (glomaznog) komunalnog otpada i zelenog otpada u količinama većim od 6 m³ godišnje (koliko pokrivaju kuponi)**
- **klaoničkog otpada**
- **bilo koje vrste opasnog otpada.**

Korisnici odvoz i zbrinjavanje navedenih vrsta otpada naručuju kod ovlaštenih tvrtki i plaćaju prema važećem cjeniku ovlaštene tvrtke.

Korisnici su dužni posude i/ili vreće s otpadom iznijeti na javnu površinu 1-2 m od ruba kolnika, na dan odvoza prema rasporedu, najkasnije do 07:00 sati.

Sav odloženi komunalni otpad mora se nalaziti u posudi, a poklopac posude mora biti potpuno zatvoren. Masa posude 120 lit ne smije prelaziti 30 kg, posude 240 lit 60 kg, odnosno u posude 360 lit 90 kg. Otpad mora biti tako odložen u posudu da prilikom pražnjenja sav gravitacijski ispadne iz posude. Zabranjeno je dodatno sabijati otpad u posudi.

Korisnici kojima količina otpada premašuje volumen posude moraju višak otpada odložiti u doplatne vreće za komunalni otpad (vreća 40 lit= 5,00 kn; 80 lit= 10,00 kn; 120 lit=15,00 kn) kroz čiju cijenu plaćaju skupljanje, odvoz i zbrinjavanje otpada.

U posude za komunalni otpad zabranjeno je: odlagati korisni otpad koji se može reciklirati, tekući i polutekući otpad, žar, lešine životinja, električni i elektronički otpad, električne baterije, akumulatore, auto gume, otpad iz klaonica, mesnica i ribarnica, otpad iz vrta, otpadni građevinski materijal, opasni otpad, kao i druge zabranjene tvari sukladno Zakonu o otpadu, Odluci o komunalnom redu, Odluci o uređenju i održavanju naselja i ostalim propisima koji reguliraju postupanje s otpadom.

Korisnici usluga prijavljuju potrebu za odvozom glomaznog otpada popunjavanjem kupona. Popunjene kupone korisnici dostavljaju u GKP «Čakom» d.o.o. najkasnije 10 dana prije termina odvoza prema rasporedu odvoza. Količina odloženog glomaznog i/ili zelenog otpada do 2 m³ po kuponu uračunata je u cijenu. Korisnici iznose glomazni otpad na javnu površinu, na mjesta gdje je omogućen neometani pristup komunalnim vozilima, dan prije termina odvoza prema rasporedu, u večernjim satima. Po narudžbi korisnika otpad će iznijeti radnici Čakom-a uz naplatu prema cjeniku.

Korisnici imaju pravo na 3 (tri) kupona, svaki za odvoz do 2 m³ glomaznog i/ili zelenog otpada tijekom kalendarske godine, te na 1 (jedan) kupon za nabavu vreća za odvojeno skupljanje tijekom kalendarske godine.

Električni i elektronički otpad skuplja se odvojeno od glomaznog otpada. **Odvoz električnog i elektroničkog otpada korisnici naručuju putem besplatnog telefona 0800/444-110.** Odvoz i zbrinjavanje električnog i elektroničkog otpada se ne naplaćuje korisnicima.

Posude koje nisu ispravno postavljene neće biti ispražnjene, a korisnicima kod kojih se nađe bilo koji od zabranjenih sastojaka u posudi, naplatit će se dodatno sortiranje 20,00 kn (PDV uključen) za svakih započetih 120 litara volumena posude. Korisnici koji nepravilno postupaju s otpadom bit će prijavljeni komunalnom redaru i Inspekciji zaštite okolišta.

Sve promjene u pogledu korisničkih podataka, korisnici su dužni prijaviti u roku od 15 dana od dana nastanka promjene u Službu kontrole i reklamacija, a započeti sa korištenjem usluge u roku 30 dana od stjecanja nekretnine ili početka korištenja građevine.

Korištenje usluge postupanja s otpadom obavezno je za sva domaćinstva i sve poslovne prostore i ne može se otkazati.

OPĆINA STRAHONINEC
– odvoz svakih 7 dana – obračun po ispražnjenoj posudi – cjenik za fizičke osobe –

Opis stavke		Odvoz do 2x mjesečno	Odvoz 3x mjesečno	Odvoz 4x mjesečno	Odvoz 5x mjesečno
Osnovna uplata	1.	4,80	4,80	4,80	4,80
Skupljanje i odvoz	2.	12,00	17,00	22,00	27,00
Zbrinjavanje	3.	6,00	8,50	11,00	13,50
Odvojeno skupljanje	4.	15,00	15,00	15,00	15,00
Uklanjanje otpada koji je nepoznata osoba odbacila u okoliš	5.	1,00	1,00	1,00	1,00
Koncesijska naknada	6.	2,00	2,00	2,00	2,00
UKUPNO Σ st. 1. - st. 6.	7.	40,80	48,30	55,80	63,30
PDV st. 1. x 23 %	8.	9,38	11,11	12,83	14,56
Naknada za NUTVN* st. 3. x 5 %	9.	0,30	0,43	0,55	0,68
Naknada JLS ** st. 3. x 30 %	10.	1,80	2,55	3,30	4,05
Investicije u zaštitu okoliša	11.	7,00	7,00	7,00	7,00
SVEUKUPNO Σ st. 7. - st.11.	12.	59,28	69,39	79,48	89,59

* Naknada za Namirenje Umanjene Tržišne Vrijednosti Nekretnina

** Naknada Jedinici Lokalne Samouprave na čijem se području nalazi građevina namijenjena zbrinjavanju otpada. Naknadu JLS ne plaćaju korisnici – fizičke osobe za nekretnine na području Grada Čakovca.